

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## от 13.09.2021 № 2432-па

 $\mathbf{O}$ внесении Порядок изменения В предоставления выплат социальных молодым семьям участникам подпрограммы «Обеспечение жильем 2020-2025 молодых семей на муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» качественным жильем на 2020 -2025 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 12.11.2019 № 3618-па, а также молодым семьям, участникам ранее действующих программ на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» ПО решению вопросов жилищных молодых семей, в рамках мероприятий по предоставлению государственной поддержки на улучшение жилищных условий молодых семей», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 03.10.2017 № 2695-па

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением правительства Сахалинской области от 08.07.2021 № 270 «О внесении изменений в постановление Правительства Сахалинской области от 28.10.2016 № 553 «О предоставлении молодым семьям социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска, в целях реализации мероприятия «Государственная поддержка на улучшение жилищных условий молодых семей» муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» качественным жильем на 2020 -

2025 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 12.11.2019 № 3618-па, администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести изменение в Порядок предоставления социальных выплат молодым семьям - участникам подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей на 2020-2025 годы» муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» качественным жильем на 2020-2025 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 12.11.2019 № 3618-па, а также молодым семьям, участникам ранее действующих программ на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» по решению жилищных вопросов молодых семей, в рамках мероприятий по предоставлению государственной поддержки на улучшение молодых семей, утвержденный постановлением условий администрации города Южно-Сахалинска от 03.10.2017 № 2695-па, заменив в пункте 5.19 раздела 5 цифры «10» цифрами «14».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на первого вице-мэра города Южно-Сахалинска (Ковальчук А.В.).

Мэр города С.А.Надсадин